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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περνά στο στάδιο του διαγωνισμού το έργο του ταχυδιυλιστηρίου Δεσφίνας 

Π. Ταγκαλής: «Δήμος και Δ.Ε.Υ.Α. υλοποιούν μεγάλο αριθμό έργων βελτιώνοντας 

συνεχώς τις παρεχόμενες υπηρεσίες»  

 

Ένα σημαντικό έργο ύδρευσης για τη Δεσφίνα αλλά και τις γύρω περιοχές, αυτό της 

αναβάθμισης του ταχυδιυλιστηρίου, περνά στο στάδιο της δημοπράτησης, καθώς στη 

συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη 11 

Ιουλίου 2024, εγκρίθηκαν οι όροι και οι προϋποθέσεις αυτής.  

Πιο συγκεκριμένα, η προμήθεια με τίτλο «Αναβάθμιση του ταχυδιυλιστηρίου Δεσφίνας», 

έχει ενταχθεί προς χρηματοδότηση στο Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης, με το ποσό των 

500.000 ευρώ, στο «ΤΠΑ υποδομών και μεταφορών 2021-25» και στον Άξονα 

Προτεραιότητας «Ανάπτυξη υποδομών και προστασία περιβάλλοντος (μικρά φράγματα, 

αρδευτικά δίκτυα, ύδρευση-αποχέτευση, αντιπλημμυρικά κλπ».  

Η μελέτη εκπονήθηκε από τη Δ/νση Υποδομών & Συντηρήσεων του Δήμου Δελφών, ενώ 

κύριος του έργου είναι η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Δ. Δελφών. Στόχος, 

με την υλοποίησή του, είναι η κάλυψη των αναγκών ύδρευσης της Δεσφίνας και των γύρω 

περιοχών, η διασφάλιση της ποιότητας του νερού, η ενεργειακή αναβάθμιση του 

διυλιστηρίου και η δραστική μείωση των βλαβών.  

Υπενθυμίζεται ότι, το εν λόγω έργο ανήκε στα αντισταθμιστικά που είχε εξασφαλίσει ο Δήμος 

Δελφών, επί θητείας του κ. Αθανάσιου Παναγιωτόπουλου, το 2017, κατόπιν συμφωνίας με 

την ΕΥΔΑΠ Παγίων και την τότε ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, με 

πρωτοβουλία του Βουλευτή Φωκίδας κ. Ηλία Κωστοπαναγιώτου.  

Την ικανοποίησή τους για την εξέλιξη και τη διενέργεια του διαγωνισμού, που θα εκκινήσει 

το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, εξέφρασαν ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δεσφίνας, κ. 

Ευστάθιος Μαντζώρος, ο Αντιδήμαρχος της Δ/νσης Υποδομών & Συντηρήσεων κ. Ιωάννης 

Βαρβάτος και ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Δ.Δελφών κ. Ιωάννης Μανανάς. Ο Δήμαρχος, κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής, με δήλωσή του τονίζει τη σημασία που έχει για την ευρύτερη περιοχή 

η πραγματοποίηση του συγκεκριμένου έργου, «μία ακόμα σημαντική παρέμβαση στον τομέα 

της ύδρευσης, η οποία διασφαλίζει την ποιότητα αλλά και τη επάρκεια του νερού, 

μειώνοντας ταυτόχρονα τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το υφιστάμενο δίκτυο», όπως 

χαρακτηριστικά σημείωσε, προσθέτοντας: «Δήμος και Δ.Ε.Υ.Α., παρά τα αντικειμενικά 

ζητήματα που υπάρχουν από την έλλειψη προσωπικού, καταφέρνουν με συνεργασία να 



δρομολογούν και να υλοποιούν ένα μεγάλο αριθμό έργων που βελτιώνουν συνεχώς τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες».  

 

 


